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CONTROLE n°2

1. Etablir 'expression de la fonction de transfert :
G(p) =V (p)/V, (p): Conclure.

2. Onremplace R; par un fil (résistante nulle). Calculer 1a nouvelle fonction de transfert;
Conclure. () R,

A 4 i (f) &

v.() v, (1)

Etablir les équations puis, en déduire I’expression de la fonction de transfert équivalente:
H(p) = Y(p) / X(p).
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Exercice 3. Réduire le schéma fonctionnel ci-dessous puis, calculer la fonction de transfert

équivalente : H(p) =Y(p)/ X(p).
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Baréme : EX1 =7pts ; EX2=0pts ; EX3=6pts ; P=Ipt



